














































































Svar & lösningar till tentamen i TSBB32 Linjära system, 2022-06-03 













































































































































































































































































































































Jag råkade tyvärr ange fel systemfunktion för återkopplingssystemet H , 
vilket resulterade i en för svår uppgift.



Som jag meddelade alla er som skrev tentan, så får därför alla som 
tenterade 2 poäng på uppgiften, oavsett om man lämnade in någon 
lösning eller ej. De som redan erhållit 4 poäng får behålla de poängen. 


